
R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、学校教育目標、重点目標を保護者へ分かりやす

く伝えている。 保護者 27 29 3 0 0

学校は、学校教育目標、重点目標を意識した教育を行っ

ている。 職員 11 26 1 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

お子さんは、生き生きと学校生活を楽しんでいる。
保護者 34 22 3 0 0

児童生徒は、生き生きと学校生活を楽しんでいる。
職員 18 19 1 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、児童生徒の能力や適性に応じた教育活動を行っ

ている。 保護者 32 23 3 0 1

学校は、児童生徒の能力や適性に応じた教育活動を行っ

ている。 職員 11 26 1 0 0
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R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、児童生徒についての理解に努め、適切な指導、

支援を行っている。 保護者 31 25 1 0 2

学校は、児童生徒についての理解に努め、適切な指導・

支援を行っている。 職員 15 21 2 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、分かりやすい授業にするために工夫をしてい

る。 保護者 34 19 1 0 5

学校は、分かりやすい授業にするために工夫をしてい

る。 職員 19 18 1 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、「いじめ」に対して未然防止や早期発見に取り

組んでいる。 保護者 18 19 2 0 20

学校は、「いじめ」に対して未然防止や早期発見に取り

組んでいる。 職員 13 25 0 0 0
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R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、パソコンやタブレットなどのＩＣＴ機器の有効

な活用に努めている。 保護者 27 22 2 1 7

学校は、パソコンやタブレットなどのＩＣＴ機器の有効

な活用に努めている。 職員 23 15 0 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、学習活動の様子等をホームページや学級通信で

保護者や地域に情報を発信している。 保護者 32 22 2 1 2

学校は、学習活動の様子等をホームページや学級通信で

保護者や地域に情報を発信している。 職員 21 17 0 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、保護者の相談に適切に対応している。
保護者 34 21 1 2 1

学校は、保護者の相談に適切に対応している。
職員 21 17 0 0 0
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R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、児童生徒の人権を尊重した指導・支援を行って

いる。 保護者 33 23 1 0 2

学校は、児童生徒の人権を尊重した指導・支援を行って

いる。 職員 17 20 1 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校では、児童生徒に関する個人情報などプライバシー

が守られている。 保護者 38 19 0 0 2

学校では、児童生徒に関する個人情報などプライバシー

が守られている。 職員 19 19 0 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、火事、地震、不審者侵入時等に対しての危機管

理ができている。 保護者 25 25 1 0 8

学校は、火事、地震、不審者侵入時等に対しての危機管

理ができている。 職員 20 16 2 0 0
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R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、地域の人々や地域の学校との交流教育に努めて

いる。 保護者 25 25 3 0 6

学校は、地域の人々や地域の学校との交流教育に努めて

いる。 職員 9 27 1 0 1

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、安全で安心な教育環境づくりや環境美化に取り

組んでいる。 保護者 26 27 1 0 5

学校は、安全で安心な教育環境づくりや環境美化に取り

組んでいる。 職員 10 23 4 1 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校行事の時期や内容は適切である。
保護者 31 21 3 0 4

学校行事の時期や内容は適切である。
職員 7 26 2 2 1
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R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、児童生徒の卒業後や将来を見通した適切な進路

指導を行っている。 保護者 29 24 1 0 5

学校は、児童生徒の卒業後や将来を見通した適切な進路

指導を行っている。 職員 15 21 2 0 0

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校は、保護者との連携、協力ができている。
保護者 29 26 3 1 0

学校は、保護者との連携、協力ができている。
職員 15 22 0 0 1

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

保護者として、学校のPTA活動に関わっている。
保護者 10 23 17 6 3

本校のＰＴＡ活動は適切である。
職員 10 26 1 0 1
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R5年度学校評価アンケート 職員と保護者 集計
Ａ:よくあてはまる Ｂ:だいたいあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:あてはまらない E:わからない

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

学校、家庭、地域、福祉等の関係機関と連携した教育活

動が行われている。 保護者 19 34 2 0 4

学校、家庭、地域、福祉等の関係機関と連携した教育活

動が行われている。 職員 11 25 1 0 1

番号 評価項目 分類 Ａ B Ｃ D Ｅ

お子さんを本校に入学させて良かったと思っている。
保護者 46 10 2 0 1

保護者はお子さんを本校に入学させて良かったと感じて

いる。 職員 14 17 0 0 7
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